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Ⅰ 調査概要 

１ 調査目的 

平成 28 年度からスタートした第４次魚津市総合計画第 10 次基本計画に基づいて実施し

ている各種施策に対する市民の満足度、認知度、取組状況などを把握し、計画の進捗状況

を確認するとともに、今後の市政に反映することを目的とする。 

 

２ 調査項目 

（１）市の住みやすさ、良いところ、悪いところ 

（２）市の将来像 

（３）市が今後 10 年間で重点的に取り組むべきこと 

（４）市の施策に対する満足度 

（５）市の施策に対する評価 

 

３ 調査対象等 

（１）調査対象  魚津市に居住する 18 歳以上の男女 

（２）標 本 数  3,000 人 

（３）抽出方法  年代や地区の人口に応じた無作為抽出(層化無作為抽出法)  

（４）調査期間  令和元年９月 11 日(水)～令和元年９月 30 日(金)  

（５）調査方法  郵送返送方式 

 

４ 回収結果 

（１）標 本 数  3,000 件 

（２）回 収 数  1,127 件 

 

 

＊以降は、少数第２位を四捨五入し、百分率で表記しているため、その合計が 100％にな

らない場合がある。 

＊２つ以上の複数回答を求めた設問では、それぞれの「回答数」に対し、上記の「回収数」

で除した比率を採用しているため、その合計は 100％を上回る。 
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Ⅱ 回答者の属性 

１ 性別 

  

 

 

２ 年代 

３ 地区 

  

  

区分 回答数 構成比
男性 448 39.8%

女性 648 57.5%

無回答 31 2.8%

計 1,127 100.0%

区分 回答数 構成比

10代 12 1.1%

20代 71 6.3%

30代 90 8.0%

40代 144 12.8%

50代 160 14.2%

60代 231 20.5%

70代 290 25.7%

80代 113 10.0%

無回答 16 1.4%

計 1,127 100.0%

区分 回答数 構成比

大町 80 7.1%

村木 75 6.7%

下中島 75 6.7%

上中島 45 4.0%

松倉 32 2.8%

上野方 58 5.1%

本江 172 15.3%

片貝 27 2.4%

加積 148 13.1%

道下 155 13.8%

経田 126 11.2%

天神 54 4.8%

西布施 29 2.6%

分からない 16 1.4%

無回答 35 3.1%

計 1,127 100.0%



－5－ 

 

Ⅲ 集計結果 

１ 市の住みやすさ、良いところ、悪いところ 

 

○ 魚津市の住みやすさについて、どのように感じていますか。 

  

 

○ 魚津市の良いところ・自慢できると思うところはどんなところですか。（３つまで） 

  

 

 

 

 

 

区分 回答数 構成比

１　とても住みやすい 135 12.0%

２　比較的住みやすい 658 58.4%

３　どちらとも言えない 233 20.7%

４　比較的住みにくい 55 4.9%

５　住みにくい 14 1.2%

６　無回答 32 2.8%

　計 1,127 100.0%

区分 回答数 構成比

１　自然環境が豊か 470 41.7%

２　水がきれいでおいしい 614 54.5%

３　観光資源がたくさんある 16 1.4%

４　治安が良い 271 24.0%

５　出産・子育てに良い環境である 16 1.4%

６　買い物に便利 229 20.3%

７　住環境が良い 82 7.3%

８　おいしい食べ物が多い 418 37.1%

９　交通の便が良い 60 5.3%

10　雇用・労働環境が良い 6 0.5%

11　教育環境が良い 17 1.5%

12　病院や福祉施設が充実している 82 7.3%

13　自然災害が少ない 671 59.5%

14　行政サービスが充実している 10 0.9%

15　その他 11 1.0%
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○ 魚津市の悪いところ・改善すべきと思うところはどんなところですか。（３つまで） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 回答数 構成比

１　自然環境が悪化している 61 5.4%

２　水の活用が不十分 58 5.1%

３　観光資源を活かしきれていない 458 40.6%

４　治安が悪い 28 2.5%

５　出産・子育て環境がよくない 333 29.5%

６　買い物に不便 269 23.9%

７　住環境が悪い 62 5.5%

８　おいしい食べ物が少ない 40 3.5%

９　交通の便が悪い 439 39.0%

10　雇用・労働環境が悪い 226 20.1%

11　教育環境が悪い 48 4.3%

12　病院や福祉施設が少ない 214 19.0%

13　自然災害が多い 6 0.5%

14　行政サービスがよくない 173 15.4%

15　その他 86 7.6%
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２ 市の将来像 

 

○ 10 年後の魚津市の将来像としてふさわしいと思うもの（３つまで） 

  
 

 

 

 

 

 

 

区分 回答数 構成比

１　地域活動が盛んで市民と行政が協働してまち
づくりを進めるまち

167 14.8%

２　地域の特性を活かした農林水産業を振興する
活力にあふれるまち

131 11.6%

３　企業立地を促進し、商工業、サービス業など
が活発で働く場に恵まれた産業のまち

346 30.7%

４　観光・スポーツ・文化など様々なイベントが
行われ、人々の交流が活発に行われるまち

215 19.1%

５　誰もが働きやすい労働環境が整備されたまち 246 21.8%

６　交通事故や犯罪、災害のない安全・安心なま
ち

289 25.6%

７　道路や公共交通、上下水道などの生活基盤が
整った快適で利便性の高いまち

217 19.3%

８　医療体制や健康づくり対策が充実した健康の
まち

253 22.4%

９　高齢者や障がい者などすべての人が安心して
暮らせる福祉のまち

380 33.7%

10　子育て支援が充実し、安心して子どもを産み
育てられるまち

329 29.2%

11　子どもたちの健全育成や生涯学習、スポーツ
の振興に取り組むまち

123 10.9%

12　歴史や文化、伝統を大切にするまち 75 6.7%

13　自然環境や景観を大切にする自然と共生する
まち

148 13.1%

14　ごみ減量やリサイクル活動など、循環型社会
の構築に積極的に取り組むまち

159 14.1%

15　新たな情報通信技術の活用を積極的に進める
まち

69 6.1%

16　その他 30 2.7%
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３ 市が今後 10 年間で重点的に取り組むべきこと 

 

○「市民参画・行財政運営」について（２つまで） 

  
 

○「産業振興」について（２つまで） 

  

 

 

 

 

 

 

区分 回答数 構成比

１　市民と行政との協働 264 23.4%

２　国際交流の推進 49 4.3%

３　出会いや婚活の支援 182 16.1%

４　持続可能な財政運営 595 52.8%

５　広報・広聴の充実 48 4.3%

６　男女共同参画の推進 59 5.2%

７　移住・定住施策の推進、関係人口の拡大 513 45.5%

８　公共施設の再編 308 27.3%

９　その他 15 1.3%

区分 回答数 構成比

１　中小企業の経営体質強化等の支援 217 19.3%

２　雇用・就業支援 315 28.0%

３　企業誘致の推進 437 38.8%

４　起業支援、後継者対策 261 23.2%

５　農林水産業の生産・経営基盤の整備強化や担
い手育成

189 16.8%

６　農林水産物の６次産業化・ブランド化推進 206 18.3%

７　地理的・文化的な特性を活かした産業の育成 181 16.1%

８　観光施策（資源の磨き上げやインバウンドな
ど）の推進

145 12.9%

９　その他 8 0.7%
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○「都市基盤整備」について（２つまで） 

  
 

○「防災・地域の安全」について（２つまで） 

  
 

○「医療・福祉・子育て」について（２つまで） 

  
 

 

区分 回答数 構成比

１　道路の整備や拡充 210 18.6%

２　住宅取得や耐震改修への支援 126 11.2%

３　空家・空地対策の推進 668 59.3%

４　水道水の安定供給 132 11.7%

５　道路や橋等の維持・補修 187 16.6%

６　電車、市民バス等の公共交通の充実 459 40.7%

７　新たな情報通信技術の活用 90 8.0%

８　公園の整備と活用 144 12.8%

９　その他 11 1.0%

区分 回答数 構成比

１　自然災害対策 511 45.3%

２　消防・救急体制の充実 218 19.3%

３　交通安全対策の推進 189 16.8%

４　通学の安全対策推進 271 24.0%

５　公共施設の耐震化 171 15.2%

６　地域防災力の向上 255 22.6%

７　防犯対策の推進 222 19.7%

８　消費者保護対策の推進 165 14.6%

９　その他 11 1.0%

区分 回答数 構成比

１　地域福祉の充実 152 13.5%

２　障がい者福祉の充実 101 9.0%

３　妊娠・出産に対する支援の充実 332 29.5%

４　地域医療体制の充実 241 21.4%

５　高齢者福祉の充実 322 28.6%

６　社会保障制度（医療・介護）の適切な運営 453 40.2%

７　子育て支援の充実 306 27.2%

８　健康づくり施策の充実 147 13.0%

９　その他 7 0.6%
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○「教育・文化」について（２つまで） 

  
 

○「自然環境」について（２つまで） 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 回答数 構成比

１　学校教育環境の整備 336 29.8%

２　ふるさと教育の推進 120 10.6%

３　図書館・博物館の機能充実 199 17.7%

４　生涯スポーツの充実と競技力の向上 178 15.8%

５　確かな学力の育成 340 30.2%

６　英語教育・ICT教育などでの先進的な取組み 295 26.2%

７　生涯学習環境の充実 280 24.8%

８　伝統芸能・文化財の継承や利活用 188 16.7%

９　その他 17 1.5%

区分 回答数 構成比

１　廃棄物の減量化 316 28.0%

２　環境美化・保全活動の推進 217 19.3%

３　地球温暖化対策の推進 285 25.3%

４　海洋ごみ対策の推進 251 22.3%

５　リサイクル等による資源活用の推進 355 31.5%

６　森林環境や生態系、水循環の保全 294 26.1%

７　鳥獣被害対策 205 18.2%

８　公害防止対策や水質保全の推進 97 8.6%

９　その他 5 0.4%
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４ 市の施策に対する満足度 

 

 

№ 施策名

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 17 234 721 87 16 52

割合(％) 1.5 20.8 64.0 7.7 1.4 4.6

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 36 400 516 107 21 47

割合(％) 3.2 35.5 45.8 9.5 1.9 4.2

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 11 148 576 257 79 56

割合(％) 1.0 13.1 51.1 22.8 7.0 5.0

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 15 161 636 213 45 57

割合(％) 1.3 14.3 56.4 18.9 4.0 5.1

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 11 96 708 194 51 67

割合(％) 1.0 8.5 62.8 17.2 4.5 5.9

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 17 200 615 189 41 65

割合(％) 1.5 17.7 54.6 16.8 3.6 5.8

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 10 84 632 268 73 60

割合(％) 0.9 7.5 56.1 23.8 6.5 5.3

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 12 132 630 243 56 54

割合(％) 1.1 11.7 55.9 21.6 5.0 4.8

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 18 137 555 288 70 59

割合(％) 1.6 12.2 49.2 25.6 6.2 5.2

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 13 146 674 190 36 68

割合(％) 1.2 13.0 59.8 16.9 3.2 6.0

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 17 247 635 150 22 56

割合(％) 1.5 21.9 56.3 13.3 2.0 5.0

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 37 360 581 83 13 53

割合(％) 3.3 31.9 51.6 7.4 1.2 4.7

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 33 370 558 105 11 50

割合(％) 2.9 32.8 49.5 9.3 1.0 4.4

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 22 237 588 192 35 53

割合(％) 2.0 21.0 52.2 17.0 3.1 4.7

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 31 304 485 207 48 52

割合(％) 2.8 27.0 43.0 18.4 4.3 4.6

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 18 177 637 198 45 52

割合(％) 1.6 15.7 56.5 17.6 4.0 4.6

回答

12

13

14

15

16

11

林業の振興

農業の振興

計画的で効率的な行財政経
営の推進

市政に関する情報の共有

災害に強いまちの形成

多様な交流の推進

観光の振興

雇用・労働環境の充実

工業・商業の振興

水産業の振興6

7

8

9

10

1

2

3

4

5

住宅対策の推進

快適な道路機能の強化

良好な都市の形成

日常生活の安全確保

市民参画・協働の推進

消防・防災体制の充実
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№ 施策名

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 114 507 346 84 28 48

割合(％) 10.1 45.0 30.7 7.5 2.5 4.3

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 99 530 348 70 27 53

割合(％) 8.8 47.0 30.9 6.2 2.4 4.7

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 38 315 448 203 74 49

割合(％) 3.4 28.0 39.8 18.0 6.6 4.3

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 21 277 643 94 23 69

割合(％) 1.9 24.6 57.1 8.3 2.0 6.1

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 19 228 639 133 39 69

割合(％) 1.7 20.2 56.7 11.8 3.5 6.1

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 28 295 603 105 34 62

割合(％) 2.5 26.2 53.5 9.3 3.0 5.5

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 23 261 586 165 32 60

割合(％) 2.0 23.2 52.0 14.6 2.8 5.3

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 39 378 558 93 11 48

割合(％) 3.5 33.5 49.5 8.3 1.0 4.3

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 27 257 676 89 20 58

割合(％) 2.4 22.8 60.0 7.9 1.8 5.1

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 19 150 766 108 21 63

割合(％) 1.7 13.3 68.0 9.6 1.9 5.6

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 28 200 648 154 40 57

割合(％) 2.5 17.7 57.5 13.7 3.5 5.1

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 31 283 630 102 21 60

割合(％) 2.8 25.1 55.9 9.1 1.9 5.3

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 44 323 594 87 19 60

割合(％) 3.9 28.7 52.7 7.7 1.7 5.3

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 23 226 670 125 17 66

割合(％) 2.0 20.1 59.4 11.1 1.5 5.9

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 23 186 751 83 22 62

割合(％) 2.0 16.5 66.6 7.4 2.0 5.5

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 30 286 643 87 19 62

割合(％) 2.7 25.4 57.1 7.7 1.7 5.5

回答

30

31

32

24

25

26

27

28

29

18

19

20

21

22

23

17 水道水の安定供給

子育て環境づくりの推進

子育て家庭への応援体制の
充実

子どもたちの健やかな成長
支援

総合交通体系の整備

下水道の整備

健康づくりの推進

文化の振興

人権が尊重される社会の推
進

生涯学習の推進

学校教育の充実

地域で支えあう福祉社会の
推進

社会保障制度の適切な運営

障がい者の社会参加と自立
の促進

豊かな長寿社会の実現

地域医療体制の充実



－13－ 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 施策名

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 24 255 673 95 13 67

割合(％) 2.1 22.6 59.7 8.4 1.2 5.9

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 49 378 547 84 11 58

割合(％) 4.3 33.5 48.5 7.5 1.0 5.1

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 38 292 642 80 15 60

割合(％) 3.4 25.9 57.0 7.1 1.3 5.3

区分 満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

回答数 13 202 690 140 24 58

割合(％) 1.2 17.9 61.2 12.4 2.1 5.1

回答

36

33

34

35

地球温暖化防止対策・循環
型社会の構築

快適な生活環境の保全と向
上

水と緑の保全と活用

生涯スポーツ・レクリエー
ションの振興



－14－ 

 

５ 市の施策に対する評価 

 

○ 市民が積極的に市政に提案・参画できる機会が十分にあると思いますか。 

 

○ 市民参画と協働による市政が進められ、市民の声が活かされていると思いますか。 

 

○「広報うおづ」を読んでいますか。 

 

○ 広報や市の HP、ケーブルテレビ等で市政に関する情報を知ることができると思います

か。 

 

○ 地域振興会や公民館等を拠点とした地域コミュニティ活動が活発に行われていると思

いますか。 

 

○ 情報公開制度について知っていますか。 

 

○ 個人情報の保護についてどう感じていますか。 

 

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 21 133 461 406 70 36

割合(％) 1.9 11.8 40.9 36.0 6.2 3.2

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 14 117 508 383 71 34

割合(％) 1.2 10.4 45.1 34.0 6.3 3.0

区分 読んでいる 読んでいない 届いていない 無回答

回答数 945 127 30 25

割合(％) 83.9 11.3 2.7 2.2

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 194 542 221 122 21 27

割合(％) 17.2 48.1 19.6 10.8 1.9 2.4

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 104 377 393 191 33 29

割合(％) 9.2 33.5 34.9 16.9 2.9 2.6

区分 知っている
制度があることは知っ
ているが、内容は知ら
ない

知らない 無回答

回答数 153 649 295 30

割合(％) 13.6 57.6 26.2 2.7

区分 安心に感じている 不安に感じている よく分からない 無回答

回答数 215 380 508 24

割合(％) 19.1 33.7 45.1 2.1



－15－ 

 

○ 市議会中継を見たことがありますか。（再放送を含む） 

 

○ 市役所窓口での待ち時間は、以前より短くなったと思いますか。 

 

○ 市役所の対応は、以前より迅速で、適切になったと思いますか。 

 

○ あなたや周囲の職場では育児休暇が取りやすい環境が整備されていると思いますか。 

 

○ あなたや周囲の職場では時間外勤務が多いと感じますか。 

 

○ 外国人が訪れやすく、過ごしやすい環境が整っていると思いますか。 

 

○ 毎日の食事に地場産食材をどれくらい使っていますか。 

 

○ 来訪者に対して、おもてなしの心をもって接していますか。 

 

 

区分 ほとんど見ている たまに見ている 見たことがない 無回答

回答数 25 293 785 24

割合(％) 2.2 26.0 69.7 2.1

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない
最近１年間、市役所を
訪れていない

無回答

回答数 173 318 306 86 17 203 24

割合(％) 15.4 28.2 27.2 7.6 1.5 18.0 2.1

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 162 363 438 91 28 45

割合(％) 14.4 32.2 38.9 8.1 2.5 4.0

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 90 209 455 214 82 77

割合(％) 8.0 18.5 40.4 19.0 7.3 6.8

区分 感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない 無回答

回答数 161 249 422 165 45 85

割合(％) 14.3 22.1 37.4 14.6 4.0 7.5

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 10 90 486 402 79 60

割合(％) 0.9 8.0 43.1 35.7 7.0 5.3

区分 ほぼ毎日 週に数回程度 月に１回程度 ほとんど使っていない 無回答

回答数 330 528 153 80 36

割合(％) 29.3 46.9 13.6 7.1 3.2

区分 接している
接していないが、今後
は接したい

接していない 無回答

回答数 519 397 160 51

割合(％) 46.1 35.2 14.2 4.5



－16－ 

 

○ 都市と自然との調和が取れた適正な土地利用が行われていると思いますか。 

 

○ 道路が整備され、安全で快適・便利になっていると思いますか。 

 

○ 市民バスや地鉄バスなど、市内バス環境が整っていると思いますか。 

 

○ 万一、災害が発生した時の避難所を知っていますか。 

 

○ 万一の災害に備え、非常品（ラジオ、懐中電灯、非常食など）を備えていますか。 

 

○ 災害に備えて隣近所との協力体制（子供、高齢者の避難方法など）を整えていますか。 

 

○「空家・空地情報バンク」の制度を知っていますか。 

 

○ 地域の安全対策について、不安に感じることはありますか。 

 

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 20 202 546 277 45 37

割合(％) 1.8 17.9 48.4 24.6 4.0 3.3

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 83 419 354 194 49 28

割合(％) 7.4 37.2 31.4 17.2 4.3 2.5

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 105 358 331 235 70 28

割合(％) 9.3 31.8 29.4 20.9 6.2 2.5

区分 知っている 知らない 無回答

回答数 897 204 26

割合(％) 79.6 18.1 2.3

区分 全て備えている 一部備えている 備えていない 無回答

回答数 74 702 323 28

割合(％) 6.6 62.3 28.7 2.5

区分 整えている 整えていない 無回答

回答数 146 937 44

割合(％) 13.0 83.1 3.9

区分 知っている
制度があることは知っ
ているが、内容は知ら
ない

知らない 無回答

回答数 196 488 410 33

割合(％) 17.4 43.3 36.4 2.9

区分 感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない 無回答

回答数 67 347 428 221 26 38

割合(％) 5.9 30.8 38.0 19.6 2.3 3.4



－17－ 

 

○ 子育て家庭への経済的支援が行われ、子育てしやすい環境が整備されていると思います

か。 

 

○ 現在、あなたは健康だと思いますか。 

 

○ あなたが介護を必要な状態となった時、最後まで自宅で介護をしてもらいたいと思いま

すか。 

 

○ 休日や夜間の救急医療体制に満足していますか。 

 

○「食育」に関心がありますか。 

 

○ 朝ごはんを食べていますか。 

 

○ ふだん家族と夕食を食べていますか。 

 

 

 

 

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 34 229 581 181 37 65

割合(％) 3.0 20.3 51.6 16.1 3.3 5.8

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 222 420 253 149 54 29

割合(％) 19.7 37.3 22.4 13.2 4.8 2.6

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 139 169 334 273 181 31

割合(％) 12.3 15.0 29.6 24.2 16.1 2.8

区分 満足 やや満足 どちらとも言えない あまり満足していない 満足していない 無回答

回答数 108 327 445 155 52 40

割合(％) 9.6 29.0 39.5 13.8 4.6 3.5

区分 関心がある やや関心がある あまり関心がない 関心がない わからない 無回答

回答数 266 483 263 30 55 30

割合(％) 23.6 42.9 23.3 2.7 4.9 2.7

区分 毎日食べている
週に１～２日食べない
日がある

週３～６日食べない日
がある

食べていない 無回答

回答数 978 58 26 39 26

割合(％) 86.8 5.1 2.3 3.5 2.3

区分 家族そろって食べる 家族のだれかと食べる ひとりで食べることが多い
一人暮らしなので、ひ
とりで食べる

無回答

回答数 528 255 124 191 29

割合(％) 46.9 22.6 11.0 16.9 2.6



－18－ 

 

○ 毎食野菜料理を食べていますか。 

 

○ 食品ロスを削減するための取り組みを行っていますか。（Ｒ１新規） 

 

○ 人権を尊重し、お互いの個性と能力が発揮されていると思いますか。 

 

○ コンサートや美術鑑賞など芸術文化に触れる機会が多くあると思いますか。 

 

○ 郷土の歴史や祭りなどの伝統が継承され、自然に恵まれた文化が豊かであると思います

か。 

 

○ 自ら生涯学習（書籍で調べたり、自主学習や文化的活動を含む）に取り組んでいますか。 

 

○ 現在、どれくらいの頻度で運動（体操、散歩等を含む）やスポーツを行っていますか。 

 

○ 山から海に至る水の循環に関わる環境が保全されていると思いますか。 

 

区分 毎食野菜料理を食べる 毎食は野菜料理を食べない ほとんど食べない 無回答

回答数 665 400 35 27

割合(％) 59.0 35.5 3.1 2.4

区分 行っている 時々行っている あまり行っていない 行っていない 無回答

回答数 356 422 265 52 32

割合(％) 31.6 37.4 23.5 4.6 2.8

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 42 242 605 152 36 50

割合(％) 3.7 21.5 53.7 13.5 3.2 4.4

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 43 257 362 341 89 35

割合(％) 3.8 22.8 32.1 30.3 7.9 3.1

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 102 455 355 160 22 33

割合(％) 9.1 40.4 31.5 14.2 2.0 2.9

区分 取り組んでいる
取り組んでいないが、
今後取り組みたい

取り組んでいない 無回答

回答数 234 332 512 49

割合(％) 20.8 29.5 45.4 4.3

区分 週に３回以上 週に１～２回程度 月に１～３回程度 ３ヶ月に１～２回程度 年に１～３回程度 全くしない 無回答

回答数 262 297 170 64 42 258 34

割合(％) 23.2 26.4 15.1 5.7 3.7 22.9 3.0

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 105 448 422 99 16 37

割合(％) 9.3 39.8 37.4 8.8 1.4 3.3



－19－ 

 

○ 森林や里山に関する豊かな自然環境が保全されていると思いますか。 

 

○ 恵まれた自然を活かした公園（僧ヶ岳県立自然公園など）で自然を体感し、満喫するこ

とができていると思いますか。 

 

○ 家庭や地域で省エネや美化活動など、環境の保全のための取組を行っていますか。 

 

○ リサイクルに取り組んでいますか。 

 

○ 衛生害虫の発生が抑えられ、衛生的な生活環境や公衆衛生が保たれていると思いますか。 

 

○「生物多様性」について知っていますか。 

 

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 67 385 502 113 25 35

割合(％) 5.9 34.2 44.5 10.0 2.2 3.1

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 54 208 460 291 85 29

割合(％) 4.8 18.5 40.8 25.8 7.5 2.6

区分 行っている
行っていないが、今後
行いたい

行っていない 無回答

回答数 443 401 255 28

割合(％) 39.3 35.6 22.6 2.5

区分 取り組んでいる
取り組んでいないが、
今後取り組みたい

取り組んでいない 無回答

回答数 850 169 83 25

割合(％) 75.4 15.0 7.4 2.2

区分 そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

回答数 117 387 428 143 28 24

割合(％) 10.4 34.3 38.0 12.7 2.5 2.1

区分 知っている
聞いたことがあり、お
おむね意味が分かる

聞いたことはあるが、
意味は知らない

知らない 無回答

回答数 144 282 375 300 26

割合(％) 12.8 25.0 33.3 26.6 2.3


